

## నుతన క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

**: రాష్ట్ర వైద్యా ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర**



**అందోల్ మేజర్ న్యూస్ :** నూతన సంవత్సర 2025 క్యాలెండర్ ను తెలంగాణ రాష్ట్ర వైద్యా ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ మంగళవారం ఆవిష్కరించారు. సంగారెడ్డి పట్టణంలోని మంత్రి నివాసంలో జోగిపేట మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ చిట్టిబాబు ఆయన చేతుల మీదుగా నూతన క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ రేఖా ప్రవీణ్, రఘు లు పాల్గొన్నారు.

## ముగిసిన సీఎం కప్



**మిగతా 4లో**

## గడువు తేదీలోపు ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే పూర్తి చేయాలి



**మిగతా 5లో**

**: మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్**



## టిప్పర్ను ఢీకొట్టిన బైక్

- తీవ్ర గాయాలతో ఇద్దరు యువకులు మృతి



**మిగతా 5లో**

## మెట్లబావుల పునరుజ్జీవానికి కృషిచేయాలి

**గీతం ఆతిథ్య ఉపన్యాసంలో పిలుపునిచ్చిన ప్రఖ్యాత రూపశిల్పి యశ్వంత రామమూర్తి**



**మిగతా 4లో**

# గచ్చిబౌలి ఇండోర్ స్టేడియంలో సీఎం కమ్ 2024 స్విమ్మింగ్ పోటీలు

## హాజరైన తెలంగాణ స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ శివసేన రెడ్డి,పీవీసీ చైర్మన్ అరెకపూడి గాంధీ



గచ్చిబౌలి,మేజర్ న్యూస్ : గచ్చిబౌలి ఇండోర్ స్టేడియంలో సీఎం కమ్ 2024లో భాగంగా నిర్వహిస్తున్న స్విమ్మింగ్ పోటీలకు ముఖ్యఅతిథిగా తెలంగాణ స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ శివసేన రెడ్డి,పీవీసీ చైర్మన్ అరెకపూడి గాంధీ,తెలంగాణ అసోసియేషన్ స్విమ్మింగ్ సెక్రటరీ ఉమేష్ లు హాజరై పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మట్టిలో మాణిక్యాలను గుర్తించి వారి ప్రతిభకు ప్రోత్సాహం కల్పించాలన్న ఆశయంతో పాటు పల్లెల నుంచి ప్రపంచ ఛాంపియన్లను తీర్చిదిద్దాలన్న సంకల్పంతో తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా సీఎం కమ్ 2024 క్రీడా పోటీలను నిర్వహిస్తుంది. గ్రామస్థాయి, మండల, జిల్లా స్థాయి పోటీలు వూర్తి కాగా.. డిసెంబర్ 27 నుండి జనవరి 2 వరకు రాష్ట్రస్థాయి పోటీలు జరుగుతున్నాయి.పండుగ వాతావరణంలో జరుగుతున్నాయని తెలంగాణ స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ శివసేనరెడ్డి ఈ పోటీల్లో భాగంగా దాదాపు రెండు లక్షల



మందికి పైగా క్రీడాకారుల సమాచారాన్ని గేమ్స్ మేనేజ్మెంట్ సిస్టం ద్వారా సంక్షిప్తం చేశారని, క్రీడాకారులకు ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో కూడిన సేవలు అందజేయడం, క్రీడలకు ఆధునిక సాంకేతిక హంగులు సమకూర్చడం, రాజ్ యే తరానికి దిక్సూచిలా తెలంగాణ స్పోర్ట్స్ అథారిటీ కృషి చేస్తోందని, ఈ క్రీడల్లో పాల్గొనే క్రీడాకారులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు రాకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ నాయకులు ప్రసాద్, క్రీడాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కొత్త ఏడాది ప్రజలందరికీ శుభప్రదం కావాలి

### మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

మల్కాజిగిరి, మేజర్ న్యూస్ : 2025 ఈ కొత్త సంవత్సరం ప్రజలు అందరికీ అం తా మంచి జరగాలి..అన్నింటా విజయవంతం... శుభప్రదం, ఆనందమయం కావాలని మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. నూతన సంవత్సరం ఆగమ సం సందర్భంగా ఆయన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు ముఖ్యంగా మల్కాజిగిరి నియోజక వర్గ ప్రజలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నూతన సంవత్సర వేడుకను ప్రతి ఒక్కరూ ప్రశాంతంగా, ఆనందంగా కలిసి మెలిసి జరుపుకోవాలన్నారు. కొత్త ఆలోచనలు, ఆకాంక్షలు,నున్నప్పటికీ లక్ష్యాన్ని ఎంచు కుని క్రమశిక్షణ, నిబద్ధత,పట్టుదలతో ముందు కు వెళుతూ జీవితంలో మరింత ఉన్నత స్థానానికి చేరుకోవాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. తెలంగాణ ప్రజలకు, దేశ విదేశాలలో స్థిరపడిన, నివసిస్తున్న తెలంగాణ ప్రజలు అందరికీ నూతన సంవత్సరం 2025 శుభాకాంక్షలు చెప్పారు.ఈ కొత్త సంవత్సరం లో తెలంగాణ రాష్ట్రం పాడిపంటలతో తుల తూగాలని, ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో వర్షిల్లాలని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు.



# భరత్ నగర్లో సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభం



మల్కాజిగిరి, మేజర్ న్యూస్: మౌలాలి డివిజన్ పరిధిలోని భరత్ నగర్ లో (పెద్దమ్మ గుడి టెంపుల్ వద్ద) మంగళవారం సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభమైనాయి. ఈ పనులను పరిశీలించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మౌలాలి 138 డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ పోతుల వినోద్ యాదవ్, భరత్ నగర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు మంద భాస్కర్ మాట్లాడుతూ...గతంలో కాలనీవాసులు అందరం వెళ్లి మల్కాజిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హన్మంతరావు కలిసి రోడ్డు వేయించాలని కోరామన్నారు. దీనికి మైసంపల్లి హన్మంతరావు స్పందించి అధికారులతో మాట్లాడుటంతో నిధులు మంజూరయ్యాయి. తన సహకారంతో ఈ కాలనీలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులు ప్రారంభమయ్యాయిని ఈ సందర్భంగా వారు మైసంపల్లి హన్మంతరావు కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు వెంకన్న, మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మృతి తీరని లోటు

- దేశం గొప్ప మేధావిని కోల్పోయింది
- రాష్ట్రం ఇచ్చిన ప్రధానిగా తెలంగాణ సమాజం ఎప్పటికీ గుర్తు పెట్టుకుంటుంది
- గడ్డి అన్నారం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి



వనస్థలిపురం,మేజర్న్యూస్:భారత మాజీ ప్రధాని ప్రముఖ ఆర్థిక వేత్త, కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దలు దివంగత మన్మోహన్ సింగ్ మృతి దేశానికి తీరని లోటని, దేశం గొప్ప మేధావిని కోల్పోయిందని గడ్డి అన్నారం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. మన్మోహన్ సింగ్ చిత్ర పటానికి చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డితో పాటు డైరెక్టర్లు పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇచ్చిన ప్రధానిగా తెలంగాణ సమాజం మన్మోహన్ సింగ్ ను ఎప్పటికీ గుర్తు పెట్టుకుంటుందన్నారు. నివాళు అర్పించిన వారిలో చైర్మన్ చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ భాస్కరాచారి, డైరెక్టర్లు జైపాల్ రెడ్డి, మేకం అంజయ్య లక్ష్మి, రఘువతి రెడ్డి, గణేష్ నాయక్, నరసింహ, బండి మధుసూదన్ రావు, నవరాజ్, గోవర్ధన్ రెడ్డి, వెంకట్ గుప్తా, ఇబ్రాహిం తో పాటు ఉన్నత శ్రేణి కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నూతన క్యాలెండర్ ని ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్

కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : కుత్బుల్లాపూర్ లోని సీనియర్ సిటిజన్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై నూతన సంవత్సరం 2025 కాలమాని (క్యాలెండర్) ని మంగళవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ మాట్లాడుతూ సీనియర్ సిటిజన్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు వారి స్వప్రయోజనాల కోసం కాకుండా స్థానికంగా ఉన్న సమస్యలను తన ద్వారా ఎట్టికీ తీసుకువస్తూ ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించడంలో ఎప్పుడూ ముందుంటారని అన్నారు. గత పదేళ్ల కాలంలో కుత్బుల్లాపూర్ గ్రామంలో అనేక నిధులు వెచ్చించి అభివృద్ధి పరచామని, ఇంకా ఏమైనా సమస్యలు మిగిలి ఉంటే పరిష్కరిస్తామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి కార్పొరేటర్ భరత్ సింహా రెడ్డి, సీనియర్ సిటిజన్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సలహాదారులు జి. బలవంత్ రెడ్డి, అధ్యక్షులు ఎన్.నరసింహారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి పెద్ది మల్లేశం, కోశాధికారి ఆర్. మురళి గౌడ్, బీపీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఎన్. లింగం గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులు ఎన్. నాగేష్, జి.నరహరి గౌడ్, రామన్ దురసి స్వామి, సంయుక్త కార్యదర్శి జి. సత్యనారాయణ, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీలు కె. లక్ష్మణ్ చారి, ఎన్. వీరారెడ్డి, బి. బిక్షపతి, సభ్యులు సిహెచ్.రమేష్, మేధుర్తి మల్కాజిగిరి జిల్లా సీనియర్



సిటిజన్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి సత్యనారాయణ చౌదరి, నాయకులు కుంట సిద్దిరాములు, కుంట వేణు ముదిరాజ్, నార్ల కంటి శ్యామ్, ఆటో బలరాం, చిన్న నార్లకంటి కుమార్, కాలే నాగేష్, కాలే గణేష్, నారాయణ, మహిళా నాయకురాలు అరుణారెడ్డి, స్థానికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మల్కాజిగిరి ప్రజలకు నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు : డిసీ రాజు



మల్కాజిగిరి, మేజర్ న్యూస్: 2024 కు వీడ్కోలు పలుకుతూ...2025 కొత్త సంవత్సరం ఆగమాన్ని ఆహ్వానిస్తూ మల్కాజిగిరి సర్కిల్ కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సరం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. శానిటరీ డిపార్ట్ మెంట్ అధ్యక్షులతో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో మల్కాజిగిరి సర్కిల్ ఉప కమిషనర్ జి.రాజు హాజరై కేక్ కట్ చేసి,పంచి పెట్టారు. వివిధ విభాగాల అధికారులకు, సిబ్బందికి, మల్కాజి గిరి సర్కిల్ ప్రజలకు ఆయన నూతన సంవత్సరం 2025 శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎంపిఎచ్ ఓ డాక్టర్ కె. మంజుల, మౌలాలి డివిజన్ శానిటరీ ఇన్ స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్ తో పాటు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# నూతన సంవత్సరంలో బడుగులలో రాజకీయ చైతన్యం రావాలి

### తెలంగాణ ప్రజలకు కౌలె జగన్నాథం నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు



వనస్థలిపురం,మేజర్న్యూస్:ఆర్థిక, సామాజిక, రాజకీయ రంగాల్లో వెనుకబడ్డ బడుగులు నూతన సంవత్సరంలో చైతన్యం పొందాలని, ఆ దిశగా రాజకీయ పార్టీలు బడుగు బలహీనవర్గాలకు తగిన ప్రాధాన్యం కల్పించాలని అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కౌలె జగన్నాథం ఆకాంక్షించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు జగన్నాథం నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 75 సంవత్సరాలు గడిచినా కూడా బడుగులకు రాజకీయ ప్రాధాన్యం రాకపోవడం బాధాకరమన్నారు. దీనికి బడుగు బలహీనవర్గాలు ఐకమత్యంగా లేక పోవడమే కారణమన్నారు. రాజకీయ పార్టీలు బడుగులను ఓటర్లుగా, జెండాలు మోసే బోయిలుగా చూస్తున్నారని ఈ విషయాన్ని బడుగులు గ్రహించాలని కొత్త సంవత్సరంలోనైనా బడుగులు ఐకమత్యంతో ఉండి రాజకీయంగా ఎదగాలని ఈ సందర్భంగా జగన్నాథం ఆకాంక్షించారు.

# మహిళల అక్షరాస్య తోనే దేశం అభివృద్ధి

## - ప్రతి ఇంట్లో మహిళ చదువుకోవాలి - క్రైస్తవ స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధి జెర్ర ప్రతాప్

సిద్దిపేట రూరల్ మేజర్ స్కూల్స్: మహిళల అక్షరాస్య తోనే దేశం అభివృద్ధి చెందుతుందని క్రైస్తవ స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధి జెర్ర ప్రతాప్ అన్నారు. మంగళవారం సిపేట రూరల్ మండల పరిధిలోని రాఘవపూర్ కస్తూర్బా బాలికల పాఠశాలలో బాలల పరిరక్షణ హక్కులు సైబర్ నేరాలు బాల్యవివాహాలు బాల కార్మికుల నిర్మూలన వంటి అంశాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం సమాజంలో బాలికల మహిళల పై అనేక అరాచకాలు అత్యాచారాలు జరుగుతున్నాయని వాటి నివారణ కోసం ప్రజలందరూ చైతన్యవంతం కావాలన్న అవసరం ఉందన్నారు. యువత చెడు వ్యసనాలకు బానిస అవుతూ బంగారు భవిష్యత్తును నాశనం చేసుకుంటున్నారు. అలాగే విద్యార్థులు పిల్లలు మొబైల్ ఫోన్ చూడడం సర్వసాధారణమైందని మొబైల్ లో చెడు అలవాటు పడి జీవితం ఫోన్ కు అంకితమయ్యారు. బాలలకు రాజ్యాంగం ప్రకారం వారికి హక్కులు భంగం కలగకుండా బాధ్యత వహించాల్సి ఉంటుందని తెలియజేశారు. రాజ్యాంగం వారికి అభివృద్ధి చెందే హక్కు భాగస్వామ్య హక్కు వీరితోపాటు బాలలపై లైంగిక వేధింపుల నిరోధక చట్టం, చెట్ట వ్యతిరేకంగా పిల్లలు అమ్మడం బాల్య వివాహాలు చేయడం సరికాదని తెలిపారు. బాల కార్మికుల నిర్మూలన చట్టం పిల్లల రక్షణ కోసం వారి సమస్యలపై ఫిర్యాదు చేయడానికి చైల్డ్ లైన్ లోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1098 ద్వారా ఫిర్యాదు చేయవచ్చు అన్నారు. విద్యార్థులు జీవితంలో లక్ష్యాన్ని ఎంచుకొని సాధించేవరకు కష్టపడి



చదవాలన్నారు. బాల కార్మికుల నిర్మూలన బాల్య వివాహాలు జరిగితే కలిగే పరిణామలపై బాలికలకు అవగాహన కల్పించడం జరిగిందని తెలిపారు. మహిళల నైతిక అభివృద్ధి దేశాభివృద్ధి అని బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ సూచించారు. దేశంలో మొదటి మహిళ సావిత్రిబాయి ఫూలే అబ్దుల్ కలాం లాంటి మహనీయులు ఆదర్శంగా తీసుకొని పురుషులతో పాటు సమానంగా మహిళలు ఎదగాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిడబ్ల్యూసీ మెంబర్ అంజమ్మ ఆర్.ఎం.పీ డాక్టర్ రామచంద్రం ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మానవత్వమే.. దైవత్వం..!

## - సృష్టిని పరిమళించేలా చేసేది క్రైస్తవమే

సదాశివపేట సూర్య మేజర్ స్కూల్స్ : మానవత్వమే దైవత్వమని, సృష్టిని పరిమళించేలా చేసేది మానవత్వమే అని సుకల్ల నాగరాజు అన్నారు. జాతీయ క్రీస్టియన్ కమ్యూనిటీలో ఆయనను ఉన్నత పదవిలో ఎన్నుకున్న సందర్భంగా మంగళవారం సంగారెడ్డిలో ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర గవర్నర్స్ వింగ్ జాయింట్ సెక్రటరీగా ఎన్నుకున్న సందర్భంగా యావత్ దేశీయ క్రీస్టియన్ కమ్యూనిటీ వింగ్ వ్యవస్థకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తనకు దక్కిన పదవి, హోదాకు తేడా చూపించకుండా స్వచ్ఛంద సేవ కార్యక్రమాలలో మరుకుగా పాల్గొంటూ అందరి సహాయ సహకారాలతో సమస్యల పరిష్కారానికి

నిస్వార్థ సేవ చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నానని ఆయన అన్నారు. క్రీస్టియన్ యానిటీ వ్యవస్థలో నాయకత్వ లోటు లేకుండా అందరిని కలుపుకొని పోవడానికి వినూత్న ప్రణాళికలు రచించి, క్రీస్టియన్ వ్యవస్థను జిల్లా లోనే కాకుండా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విస్తృత ప్రచార నిమిత్తం సమయం కేటాయిస్తానని అన్నారు. సంఘంలో వెనుకబడిన కులాలలో ఎక్కువ భాగం క్రీస్టియన్లు ఉన్నారని వారి అభివృద్ధికి తన వంతు కృషి చేస్తానని అన్నారు. అంతేకాకుండా రాజ్యాంగ విలువలను కాపాడుకోవడంతోపాటు మానవ హక్కుల పరిరక్షణకు పోరాడుతూ, వెనుకబడిన సమాజానికి సేవ చేయడంలో వెనుకడుగు వేసేది లేదని ఈ



సందర్భంగా ఆయన అన్నారు. హక్కులు సాధించడంలో ఎన్.సీ.సీ నైతికతను బలోపేతం చేయడంలో ఉన్నత నాయకత్వ విలువలకు పాటుపడి ముందుకు సాగుతానని ఈ సందర్భంగా ఆయన అన్నారు.

# డ్రగ్స్ నిర్మూలన అవగాహన గోడ పత్రికను ఆవిష్కరించిన కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సునీత

సిద్దిపేట:మేజర్ స్కూల్స్: డ్రగ్స్, మత్తు పదార్థాలు నేటి యువతను నిర్మూలన చేస్తున్నాయని డ్రగ్స్ నిర్మూలనకు అందరు ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు సిద్దిపేట ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సునీత. మంగళవారం సిద్దిపేట ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రాంగణంలో డ్రగ్స్ నిర్మూలనకు సంబంధించిన గోడ పత్రికలను కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డా. జి. సునీత, ఎస్. ఎస్. ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ



సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సునీత మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత కాలంలో నేటి యువత రోజురోజుకూ డ్రగ్స్ కు బానిసలు అవుతున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఉత్తమ సమాజ నిర్మాణానికి ఆరోగ్యవంతమైన యువత అవసరమన్నారు. అంతే కాకుండా డ్రగ్స్ నిర్మూలన అవసరమని డ్రగ్స్, మత్తు పదార్థాలు తీసుకోవడం వల్ల కలిగే దుష్ప్రభావాలను, సమాజానికి కలిగే నష్టాన్ని వివరించే భాద్యత అందరిపై ఉందని సూచించారు. డ్రగ్స్ నిర్మూలనా కార్యక్రమాన్ని బాధ్యతగా తీసుకోవాలని ప్రతి ఒక్కరూ విధిగా సమాజంలోని యువతను చైతన్యవంతం చేయాలని కోరారు. అనంతరం డ్రగ్స్ నిర్మూలనా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కళాశాల ప్రాంగణంలో గోడ పత్రికలను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ఐ క్యూ ఎ.సి. కొర్డినేటర్ డా. మధుసూదన్, డ్రగ్స్ నిర్మూలనా కమిటీ కన్వీనర్ జి. బాలకిషన్, ఎస్. ఎస్. ఎస్ అధికారులు డా. ఎం. శ్రద్ధానం దం, డా. డి. పుణ్యమ్మ, జి. బాలకిషన్, బి. కృష్ణయ్య, రఘుపతి విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



# బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

## మాజీ సర్పంచ్ మిట్టపల్లి ఋషి



కుకునూరుపల్లి, మేజర్ స్కూల్స్: మండల పరిధిలోని కోనాయిపల్లి గ్రామానికి చెందిన దున్నపోతుల పోచాప్ప అనారోగ్యంతో మంగళవారం మృతి చెందింది. విషయం తెలుసుకున్న కొనయిపల్లి తాజా మాజీ సర్పంచ్ మిట్టపల్లి ఋషి, బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. మృతురాలు కుటుంబానికి 8,000 వేల రూ. ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. అలాగే ఆ కుటుంబానికి ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దున్నపోతుల రాజు, శ్రీకాంత్, రాజు, గూడెపు కర్ణాకర్, ముష్టం సన్నీ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పి.ఆర్.టి.యు.టి.ఎస్ 2025 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



మద్దూర్, మేజర్ స్కూల్స్: మద్దూరు మండల కేంద్రంలోని జడ్పీ హెచ్ఎస్ పాఠశాల ఆవరణలో పి ఆర్ టి యు టి ఎస్ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో 2025 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండల విద్యాధికారి ఎం.కూడ వరదరాజు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అసోసియేట్ నాగేందర్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి రవి, జిల్లా కార్యదర్శి సవీన్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు చంద్రశేఖర్ శర్మ, పి ఆర్ టి యు మండల అధ్యక్షులు కామిడీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మద్దూరు మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చల్ల కరుణాకర్, సీనియర్ ఉపాధ్యాయులు సర్వర్, సిద్ధారెడ్డి, ఆగి రెడ్డి, శ్రీనివాస్, స్లివా రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, ముక్తాద్దీర్, బజార్ అలీ, విష్ణుమూర్తి, ఉపేందర్ ఉపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# యాసంగిలో ఆరు తడి పంటలే రైతులకు మేలు



మద్దూర్/మేజర్ స్కూల్స్: యాసంగిలో ఆరు తడి పంటలే రైతులకు మేలని వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి ఏ.కూడ అఖిల్ అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాయితీపై పంపిణీ చేసిన మొక్కజొన్న విత్తనాలను మంగళవారం మద్దూరు మండల కేంద్రంలోని రైతు సేవ కేంద్రం వద్ద ఏ.కూడ అఖిల్ రైతులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ యాసంగిలో నీటి ఎద్దడి తట్టుకోవడానికి రైతులు ఆరుతడి పంటలు సాగు చేయాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాయితీపై పంపిణీ చేసిన విత్తనాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. స్వల్ప పెట్టుబడి శ్రమతో అధిక లాభాలను వచ్చే ఆరుతడి పంటల వైపు రైతులు మొగ్గు చూపాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సేవ కేంద్రం ఆగ్రోస్ నిర్వాహకులు బోయిని మనోహర్, ఏ.కూడ రాజు, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ముగిసిన సీఎం కప్

క్రీడలు నిర్వహించారు.మహిళల విభాగం ఫలితాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి.నిజామాబాద్ మొదటి స్థానంలో నిలవగా సిద్దిపేట జిల్లా రెండో స్థానం



మెడక్ మేజర్ న్యూస్...జిల్లా యువజన మరియు క్రీడా శాఖ అధ్యక్షులలో నిర్వహిస్తున్న రాష్ట్రస్థాయి సీఎం కప్ సాఫ్ట్ బాల్ క్రీడా పోటీలు నాలుగవ రోజు తో ముగిసాయి. మహిళలకు మరియు పురుషులకు అవుట్డోర్ స్టేడియంలో



సంపాదించింది హనుమకొండ మూడో స్థానంతో సరిపెట్టుకుంది.పురుషుల ఫలితాలు మంగళవారం మ్యాచులు ముగిసేసరికి పురుషుల విభాగంలో హైదరాబాద్ మొదటి స్థానం నిజామాబాద్ రెండవ స్థానం మెడక్ జిల్లా మూడవ స్థానం సంపాదించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో సాఫ్ట్ బాల్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి శ్యాంసుందర్ శర్మ, పరిశీలకుడు భరత్ కుమార్, వీటిల సంఘం జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు నాగరాజు మరియు శ్రీనివాసరావు పీఠీలు మాధవరెడ్డి, శ్యామ్, రవి, దేవేందర్ రెడ్డి, రవి, రూపేందర్, 9అల్ల నరేష్ కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో సత్తా చాటండి



మునిపల్లి మేజర్ న్యూస్: స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ సత్తా చూపాలని బిజెపి ఎన్నికల ఇన్చార్జి జగదీశ్వర్ పాటిల్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ముత్తిరెడ్డి లు పేర్కొన్నారు.ఎదురుగా పరిధిలోని కంకోల్ గ్రామ శివారులో గల అభిషేక్ ఫంక్షన్ హాల్ లో మంగళవారం నాడు భారతీయ జనతాపార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశంలో సూతన అధ్యక్షుని ఎన్నికకొరకు మునిపల్లి మండల ఇంచార్జి శ్రీనివాస్ కురుమ అధ్యక్షతన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎలక్షన్ ఇంచార్జి జగదీశ్వర్ పాటిల్, సంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ముత్తిరెడ్డి లు హాజరై కార్యకర్తలకు పలు సూచన , సలహాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో మండల సీనియర్ నాయకులు బస్వరాజ్ పాటిల్, రామకృష్ణ పాటిల్, అయ్యప్ప స్వామి, సిద్దయ్య సెట్, సంగయ్యస్వామి, విజయరామ్ పాటిల్, జైపాల్ రెడ్డి, కృష్ణమూర్తి ,పెద్దలోడి రాజు, కర్తం రాంచందర్ రావు, పడమటి నాగశెట్టి, సురేష్, సగేష్, సుమన్, బుదేరా సాయి పాల్గొన్నారు. బాత్ కమిటీల అధ్యక్షుల ఎన్నిక మండలంలోని ఆయా గ్రామాలకు సంబంధించి బాత్ కమిటీలను నియమించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసువీరన్న పాటిల్, జి వీరన్న పాటిల్, పట్టోళ్ల సుధాకర్, నవీన్, బుచ్చిరాములు,శేఖర్,మల్లేశం, ధనుష్, ఖాళీధను, ప్రవీణ్, శ్రీశైలం, మహిపాల్, మాణిక్యం, రఘు, మహేష్, సాయిబాబా, సురేష్, రాజు రెడ్డి, షేక్ ఫహీమ్, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# 2025 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన బ్రాంచ్ మేనేజర్



పుల్లూల్ మేజర్ న్యూస్...జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంకు పుల్లూల్ బ్రాంచ్ నందు నూతన సంవత్సరం 2025వ సంవత్సరం సంబంధించి నూతన క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన బ్రాంచ్ మేనేజర్ రాజా నర్సింలు అలాగే గత మూడున్నర సంవత్సరాలుగా పుల్లూల్ బ్రాంచ్ లో ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ గా సేవలు అందించిన మర్రి వాగు మురళి కృష్ణ బదిలీ సందర్భంగా ఆయనకు బ్యాంకు సిబ్బంది తరపున వీడుకోలు పలుకుతూ అభినందన సభ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది జిల్లా సహకార బ్యాంకు పుల్లూల్ బ్రాంచ్ నందు ఖాతాదారులకు అందిస్తున్న సేవలను రైతు నేస్తం రుణాలు స్వయంకృషి సంఘాల రుణాలు అలాగే బంగారు ఆభరణ పై ఇస్తున్న రుణాలను ఖాతాదారులు సద్వినియోగ పరచుకోవాలని మేనేజర్ రాజనర్సింలు ఖాతాదారులకు విజ్ఞప్తి చేస్తూ అందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ అందరు కూడా జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంకు పుల్లూల్ బ్రాంచ్ రైతులకు ఇస్తున్నటువంటి సదుపాయాలను వినియోగించుకోవాలని ఆయన మండల పరిధిలో గల రైతులకు విజ్ఞప్తి చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో బ్యాంకు మేనేజర్ రాజా నరసింహులు అసిస్టెంట్ మేనేజర్ కవిత బ్రాంచ్ స్టాఫ్ మురళీకృష్ణ ప్రశాంత్ బి మురళీకృష్ణ క్యాషియర్ ముఖిమ్ పిఎసిఎస్ సిబ్బంది మరియు పుల్లూల్ గ్రామ మాజీ ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మెట్లబావుల పునరుజ్జీవానికి కృషిచేయాలి



గీతం ఆతిథ్య ఉపన్యాసంలో పిలుపునిచ్చిన ప్రఖ్యాత రూపశిల్పి యశ్వంత్ రామమూర్తి పటాన్ చెరు మేజర్ న్యూస్...సాంస్కృతిక మైలురాళ్ల వంటి మెట్లబావులను సంరక్షించుకోవాలని, మన వారసత్వ సంపదను పరిరక్షించు కోవడంతో పాటు వాటి పునరుజ్జీవానికి కృషిచేయాలని ప్రఖ్యాత ఆర్కిటెక్ట్ యశ్వంత్ రామమూర్తి పిలుపునిచ్చారు. గీతం స్కూల్ ఆఫ్ ఆర్కిటెక్చర్ లో 'తెలంగాణ మర్చిపోయిన మెట్లబావులు'



అందించారు. ఇది ప్రస్తుత ఆర్కిటెక్చర్ విద్యార్థులతో పాటు ఫీల్డ్ లోని నిపుణులకు ఖచ్చితంగా ప్రయోజనం చేకూరుస్తుందనడంలో అతిశయోక్తి లేదు.తొలుత, గీతం స్కూల్ ఆఫ్ బిజినెస్ సీనియర్ ఫ్యాకల్టీ ప్రొఫెసర్ కరుణాకర్.బి, యశ్వంత్ రామమూర్తిని స్వాగతించి, సత్కరించారు. చివరగా, ఆర్కిటెక్చర్ డైరెక్టర్ బందన్ కుమార్ మిశ్రా వందన సమర్పణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమం నిర్వహణ ద్వారా, నిర్మాణ వారసత్వంపై విద్యార్థులకు లోతైన అవగాహనను పెంపొందించడమే గాక, విస్తృత సమాజంలో వారసత్వ పరిరక్షణకు వినుత్న విధానాలను స్కూల్ ఆఫ్ ఆర్కిటెక్చర్ ప్రోత్సహిస్తోంది.సౌందర్యాన్ని మెరుగుపరచడంలో ఇంటీరియర్ డిజైనర్ ది కీలక పాత్ర: బందన్ కుమార్ మిశ్రాకార్యచరణ, సౌందర్యాలను మెరుగు పరచడంలో ఇంటీరియర్ డిజైనర్ పాత్ర, వినియోగదారుల అభిరుచులకు అనుగుణంగా అంతర్గత డిజైన్లను రూపొందించడంలో వారి కీలక భూమికలను గీతం స్కూల్ ఆఫ్ డైరెక్టర్ బందన్ కుమార్ మిశ్రా వివరించారు. కడపలోని డాక్టర్ వైఎస్ఆర్ ఆర్కిటెక్చర్ అండ్ ప్లాన్ ఆఫ్ విశ్వవిద్యాలయంలో ఆయన ఆతిథ్య ఉపన్యాసం చేశారు. సమకాలీన ఆర్కిటెక్చర్ లో ఇంటీరియర్ డిజైనర్ పాత్ర, వారి బాధ్యతలు, బహుముఖ స్వభావాల గురించి అక్కడి విద్యార్థులకు డాక్టర్ మిశ్రా లోతైన అవగాహనను కల్పించారు.

అనే అంశంపై మంగళవారం ఆయన ఆతిథ్య ఉపన్యాసం చేశారు. తెలంగాణ సాంస్కృతిక ప్రకృతి దృశ్యంలో కీలకమైన, ఇంకా తరచుగా విస్మరించబడిన మెట్లబావుల ప్రాముఖ్యతపై దృష్టిసారించి, ఈ ప్రాంతం యొక్క నిర్మాణ వారసత్వం యొక్క గొప్ప అన్వేషణను ఆవిష్కరించారు. తెలంగాణలోని మెట్లబావులను గుర్తించి, వాటిని డాక్యుమెంట్ చేయడానికి అంకితం చేసిన తన విస్తృతమైన ఆరేళ్ల ప్రయాణంపై రామమూర్తి, తన లోతైన అవగాహనను విద్యార్థులతో పంచుకున్నారు. ఈ అద్భుతమైన నిర్మాణాల యొక్క చారిత్రక, సామాజిక, ఆర్థిక అంశాలపై పలు వివరాలను వెల్లడించడమే గాక, చరిత్ర అంతటా నీటి సంరక్షణ, సమాజ జీవితంలో వాటి కీలక పాత్రను ఆయన నొక్కి చెప్పారు. ఈ ఉపన్యాసాన్ని విన్న విద్యార్థులకు మెట్లబావుల నిర్మాణ అంశాలపై లోతైన అవగాహనతో పాటు, అమూల్యమైన జ్ఞానాన్ని

# రూ. 56.23 లక్షల విలువ అల్సోజోలం పట్టి వేత

## రూ. 40 లక్షల కారు, ఇద్దరు నిందితుల అరెస్టు

సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి...నిషేధిత ఎన్టీపీఎస్ డ్రగ్గా పిలువబడే అల్సోజోలం టాబ్లెట్స్, కోడినెట్ సిరప్ బాటిళ్లను సంగారెడ్డి జిల్లా జహీరాబాద్ ఎక్సైజ్ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. వివరాల్లోకి వెళితే..కర్ణాటక నుంచి హైదరాబాద్కు వస్తున్న రూ. 40 లక్షల ఖరీదైన కారులో అల్సోజోలం టాబ్లెట్స్, కోడినెట్ సిరప్ బాటిళ్లను తీసుక వస్తున్నారనే సమాచారం మేరకు సంగారెడ్డి జిల్లా జహీరాబాద్ మంగడి ఆర్డీఎ చెక్కోస్టు వద్ద ఆహూనాల తనిఖీల్లో భాగంగా కారును నిలపి తనిఖీలు చేస్తు ఉండగా అందులో అల్సోజోలం రూ. 15.95 లక్షల విలువ చేసే 7500 అల్సోజోలం టాబ్లెట్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు.టాబ్లెట్తోపాటు రూ. 28 వేల విలువ చేసే 150 నిషేధిత కోడినెట్ సిరప్ బాటిళ్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు.వీటితోపాటు రూ.40 లక్షల విలువ చేసే కారును కూడ స్వాధీనం చేసుకున్నారు.ఈ కేసులో కారు ఆల్సోజోలం టాబ్లెట్లను తీసుక వస్తున్న ఎండీ అన్నమ్ , ఎండీ అలీమా న్ లను అరెస్టు చేశారు.కర్ణాటక నుంచి ఆల్సోజోలం టాబ్లెట్లను తీసుకొని వచ్చి మసాబ్బాంక్ ప్రాంతంలోని అనుమతి లేని షాద్ మెడికల్



షాపులో అమ్ముకాలు జరుపుతుంటారు. నిషేధిత ఆల్సోజోలం టాబ్లెట్లను డ్రగ్ ఇన్స్పెక్షన్ పరిక్షలు చేయించి వారి నిర్ధారణ అనంతరం కేసులు నమోదు చేసినట్లు మెడక్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ జి . శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు.ఆల్సోజోలం టాబ్లెట్లను పట్టుకున్న డీప్యూ సీబి సిహెచ్ చంద్రశేఖర్,



ఎస్సై బి.యాదయ్య, కానిస్టేబుళ్ళు కెపి సతీష్, జె. రామారావు నాయక్, ప్రహ్లాద్రిడ్డి, డి. వివేక్, ఖరీఫ్లు ఉన్నారు.ఆల్సోజోలం టాబ్లెట్లను పట్టుకున్న ఎక్సైజ్ అధికారులను, సిబ్బందిని ఎక్సైజ్ ఎస్ ఫోర్స్యూట్ డ్యైరెక్టర్ వి.బి.కమలానద్రెడ్డి, మెడక్ డిప్యూటీ కమిషనర్ హరికిషన్, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ శ్రీనివాసరెడ్డి అభినందించారు.

## గడువు తేదీలోపు ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే పూర్తి చేయాలి : మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



మెదక్ మేజర్ న్యూస్: కుల్చూరం మండల పరిధిలో చిన్న ఘనస్పూర్ గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే మొజైల్ యాప్ ద్వారా వివరాలను నమోదు చేస్తున్న తీరును మంగళవారం జిల్లా పాలనాధికారి రాహుల్ రాజ్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే లో భాగంగా ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న వారి సర్వే ఇంటింటి కి వెళ్లి మొజైల్ యాప్ ద్వారా నమోదు చేస్తున్న వివరాలు సంబంధిత డాక్యుమెంట్లను సేకరించి మొజైల్ యాప్ ద్వారా అడుగుతున్న అన్ని కాలమ్స్ కరెక్టుగా నమోదు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా సర్వేలో మూడు ఫోటోలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది ఒకటి ఇంటి యజమాని, రెండవది ఇంటిలోపల, మూడవది ఇంటిబయట. సర్వేయర్ సరిగా ఇంటిలోపల ఫోటో సరిగా తీయకపోవడం తో స్వయంగా జిల్లా పాలనాధికారి ఫోటో తీసి వివరాలను నమోదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా పాలనాధికారి మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేలో భాగంగా జిల్లాలో ఒక లక్ష 91 వేల దరఖాస్తులు ప్రజాపాలన పెట్టుకోవడం జరిగిందనీ, నిన్నటి వరకు 72% శాతం సర్వే పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. మిగతా 38% గడువు తేదీలోపు పూర్తి చేయాలని సంబంధిత ఎంపీడీవో లు, ప్రత్యేక అధికారులు, నిర్దేశం చేసి ఆదేశాలు ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు.

ఈ సర్వేను సర్వేయర్ లు ఎలాంటి పొరపాట్లు జరగకుండా సర్వే చేయాలని, సర్వే చేసేటప్పుడు ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు సహాయ సహకారాలు తీసుకోవాలని, ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు తప్పకుండా ఈ సర్వేలో పాల్గొనాలని, సర్వేకు సంబంధించిన ప్రతి అవసరం ఉన్న డాక్యుమెంట్లను ఇంటి సభ్యులు చూపించి సర్వే సాఫీగా జరిగేందుకు సహకరించాలని ఆన్నారు. అలాగే మున్సిపాలిటీల్లో కూడా ఈ సర్వే పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. సర్వే అనంతరం ఐదు శాతం ఎంపీడీవో లు మున్సిపల్ కమిషనర్ లు సూపర్ చెక్ చేయడం జరుగుతుందని, సర్వే లో

పేరు, వివరాలు, ఫోటో, తదితర సరిగా ఉండా లేదా చెక్ చేసిన తరువాత ప్రభుత్వానికి నివేదికలు పంపించడం జరుగుతుందని, ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు మొదటి విడతలో, రెండో విడత లో అర్హులు ఎంత మంది ఉన్నారో వారికి ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు అవకాశం ఉంటుందని ఈ సర్వేకు మీరందరూ సహకరించాలని ఆన్నారు. ఇందిరమ్మ కమిటీ పంచాయతీ సెక్రటరీలు గడువులోగా సర్వే పూర్తి చేయాలని ఆన్నారుకుల్చూరం మండలం గ్రామాలలో సందర్శించి ఇప్పటి వరకు ఎన్ని నమోదు చేశారని అడిగి తెలుసుకొని, నిర్దేశిత గడువులోగా పూర్తి చేయాలని, తొందరపాటుగా కాకుండా జాగ్రత్తగా తప్పులు జరుగకుండా నమోదు చేయాలని మొజైల్



యాప్ లో నమోదు తీరును ప్రత్యక్షంగా పరిశీలించి, ఏమైనా సమస్యలున్నాయా అని కలెక్టరు అడుగగా, యాప్ స్పీడ్ గానే ఉందని, ఫోటోలు సేవ్ అవుతున్నాయని సంబంధిత అధికారులు తెలిపారు. యాప్ లో సమస్యల పరిష్కారానికి జిల్లాస్థాయిలో ఈడియం సందీప్ అడిగి సమస్యలను నివృత్తి చేసుకోవాలన్నారు. కలెక్టర్ వెంట కుల్చూరం ఎంపీడీవో కృష్ణవేణి, సర్వేయర్లు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## భవన నిర్మాణ కార్మిక మండల సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

చిన్నకోడూరు, మేజర్ న్యూస్: భవన నిర్మాణ కార్మిక మండల సంఘం నూతన సంవత్సరం (2025) క్యాలెండర్ ను మండల కేంద్రంలో సంఘం మండల అధ్యక్షుడు చెరుకు నారాయణ అధ్యక్ష్యంలో మంగళవారం తహశీల్దార్ జయలక్ష్మి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా తహశీల్దార్ జయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ... కార్మికులు సమాజ నిర్మాణం, అభివృద్ధిలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారని అన్నారు. -మండల సంఘం అధ్యక్షుడు చెరుకు నారాయణ మాట్లాడుతూ... కార్మికుల మద్దతుతో మండల సంఘం నూతన క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. మండలంలోని కార్మికుల సమస్యలు, సమావేశాలపై మండల సంఘం సమాచారం ఇవ్వగానే సంఘం సభ్యులు స్పందించి ముందుకు వచ్చి.. తమ వంతు సహాయ సహకారాలు అందించడం అభినందనీయమన్నారు. భవన నిర్మాణ కార్మికులకు ఎలాంటి సమస్యలు ఏర్పడిన తమ తమ సమస్యలను కార్మికుల చేదోడు వాడోడుగా నిలిచి సమస్యలను పరిష్కరించుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. భవన నిర్మాణ కార్మికులపై ప్రభుత్వాలు నిర్ణయ వైఖరితో చిన్న చూపు చూస్తున్నాయని, రాష్ట్రంలో కార్మికుల పరిస్థితి ఆగమ్య గోచరంగా తయారైందన్నారు. రాష్ట్రకేంద్ర ప్రభుత్వాలు భవన నిర్మాణ కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించి



ఆదుకోవాలని కోరారు. మండల ప్రజలందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షేట్, చీఫ్ లీగల్ అడ్వైజర్ చింతల మల్లేశం, ఉడుత ఐలయ్య, జేరిపోతుల శంకరయ్య, మాంకాళి ఎల్లం, జేరిపోతుల రమేష్, బోనాల లింగం, బత్తుల రమేష్, కొలుపుల రాజు, డి. భూమయ్య, రాగిగుర్రం కనకయ్య, జిట్టా శ్రీనివాస్, చిన్న మల్లయ్య, కనకయ్య, రమేష్, తిరుపతి, పర్వరాములు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీ వాగ్దేవి విద్యా సంస్థల నూతన సంవత్సర క్యాలెండరు ఆవిష్కరణ



జిన్నారం మేజర్ న్యూస్: శ్రీ వాగ్దేవి పాఠశాలలకు సంబంధించిన నూతన సంవత్సర క్యాలెండరును బొల్లారం మున్సిపల్ పరిధిలోని శ్రీ వాగ్దేవి విద్యా

నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## డిసిసిబి బ్యాంక్ నూతన క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



రాయికోడ్, సూర్య మేజర్ న్యూస్ మండల కేంద్రమైన రాయికోడ్ లోని జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంక్ నందు పివీసీఎస్ చైర్మన్ లు హనుమంతు, నాగిశెట్టి పటేల్, బ్యాంక్ మేనేజర్ మమత చేతులమీదుగా మంగళవారం నాడు నూతన 2025వ సంవత్సరం డైరీ మరియు క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో పివీసీఎస్ చైర్మన్ లు హనుమంతు, నాగిశెట్టి, పటేల్, బ్యాంక్ మేనేజర్ మమత, ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ రాములు, బ్యాంక్ సిబ్బంది, పివీసీఎస్ సెక్రటరీ లు విజయ్, మహబూబ్ జానీ, ఖాతాదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అంగన్వాడి సేవలు సద్వినియోగం చేసుకునేలా చూడాలి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు : సి డి పి ఓ చంద్రకళ



కొండాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : అంగన్వాడి సేవలను సద్వినియోగం చేసుకునేలా చూడాలని కొండాపూర్ మండలంలోని చర్ల గోపులారం అంగన్వాడి సెంటర్ లో ఏర్పాటుచేసిన సెక్టార్ మీటింగ్ కార్యక్రమంలో సదాశివపేట సి డి పి ఓ చంద్రకళ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ అంగన్వాడి కేంద్రాలలో అందించే సేవలు పౌష్టికాహారం పూర్వ ప్రాథమిక విద్య . ఆరోగ్య . సంప్రదింపులు గర్భిణీలు. బాలింతలు . చిన్నారులకు అందించే సేవలను మరింత మెరుగుపరచుకోవాలని తెలిపారు. చర్ల గోపులారం అంగన్వాడి సెంటర్ ఆవరణం పాఠశాల నిర్వహణ అభ్యుసన మూలాలు బాగున్నాయని హర్షం వ్యక్తం చేశారు . సెంటర్లో చిన్నారులకు నేర్పించే విద్యా కార్యక్రమాలు అసెస్మెంట్ పరిశీలించి సేవలు బాగున్నాయని తరగతి గది రా నిర్వహణ సేవలు బాగున్నాయని టీచర్ అనసూయ ను అభినందించారు . ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్ విమల సెక్టార్ అంగన్వాడి టీచర్లు ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు

## టీప్పర్ ను ఢీకొట్టిన బైక్ - తీవ్ర గాయాలతో ఇద్దరు యువకులు మృతి



రామచంద్రాపురం మేజర్ న్యూస్ : రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇద్దరు యువకులు మృతి చెందిన ఘటన రామచంద్రాపురం మండలం తెల్లపూర్ లో సోమవారం రాత్రి చోటు చేసుకుంది. పోలీసుల కథనం మేరకు.. ఇంద్రారెడ్డి నగర్ కాలనీకి చెందిన హరిశ్ (19), ఉస్మాన్ నగర్ కు చెందిన బన్ని(20) ఇద్దరు యువకులు కలిసి పని నిమిత్తం స్నేహితుడిని బైక్ అడిగి తీసుకున్నారు. సాయంత్రం తెల్లపూర్ రోడ్డు నుంచి ఉస్మాన్ నగర్ వైపు వెళ్తున్నారు. చూడా సర్కిల్ వద్దకు రాగానే ఓ టిప్పర్ యూటర్న్ తీసుకుంటుండగా వెనుక నుంచి బైక్లో ఢీకొట్టారు. ఈ ప్రమాదంలో యువకులు టిప్పర్ కిం దపడగా తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. వెంటనే క్షతగాత్రులను తెల్లపూర్ లోని ఓ ప్రైవేట్ ఆస్పత్రికి తరలించగా అప్పటికే మృతి చెందినట్లు వైద్యులు ప్రువీచించారు. కొల్లూరు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేపట్టారు.

# జిహెచ్ఎంసిలో 14 మంది ఉద్యోగులకు పదవి విరమణ ఆత్మీయ వీడ్కోలు

ప్రతి ఉద్యోగికి వారు అందించిన సేవలు గుర్తింపునిస్తాయి : జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్ ఇలంబర్తి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (సిటీ ప్రతినెది): ప్రతి ఉద్యోగికి తాము అందించిన సేవలతోనే గుర్తింపు లభిస్తుందని జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్ ఇలంబర్తి అన్నారు. జిహెచ్ఎంసి పరిధిలో వివిధ కేటగిరీలలో పనిచేసిన 14 మంది ఉద్యోగులకు ఉద్యోగ ప్రయోపరిమితి పూర్తయిన నేపథ్యంలో జిహెచ్ఎంసి ప్రధాన కార్యాలయంలో మంగళవారం రిటైర్మెంట్ వీడ్కోలు సభను నిర్వహించి, వారిని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ ఇలంబర్తి మాట్లాడుతూ... రిటైర్మెంట్ పొందుతున్న ఉద్యోగులు తమ ఉద్యోగ జీవితంలో ఎంతో నిబద్ధత, అంకిత

భావంతో సంస్థకు సేవలందించారన్నారు. వారి కృషి, అందించిన సేవలు తమ సహచర ఉద్యోగులకు స్ఫూర్తిదాయకమన్నారు. రిటైర్మెంట్ అనేది జీవితంలో కొత్త అధ్యాయం లాంటిదని, రిటైర్మెంట్ పొందిన ఉద్యోగులు తమ మునుందు జీవితం ఆరోగ్యంగా, ఆనందంగా సుఖ సంతోషాలతో గడపాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. నగరంలో హౌలిక సదుపాయాల కల్పనలో భాగస్వామ్యులు అయ్యారని వారి సేవలను కొనియాడారు. **పదవీ విరమణ పొందిన వారి వివరాలు:** హెడ్ ఆఫీస్: చీఫ్ ఇంజనీర్ ప్రాజెక్టు విభాగంలో చీఫ్ ఇంజనీర్ ఎం. దేవానంద్, ట్రాన్స్

పోర్ట్ విభాగంలో హెచ్.వి ద్రవర్ గా పనిచేసిన టి.మల్లేష్, కూకట్ పల్లి జోన్: హెల్త్ అండ్ శానిటేషన్ విభాగంలో పి.హెచ్ వర్మర్ సి.సురేష్ ఖైరతాబాద్ జోన్: సీనియర్ అసిస్టెంట్ పి.ఎన్.ప్రవీణ్ కుమార్, హెల్త్ అండ్ శానిటేషన్ విభాగంలో స్వావెంజర్ బీసె, ★సికింద్రాబాద్ జోన్: మల్కాజ్ గిరి డివిజన్ అకౌంట్స్ ఆఫీసర్ సి.సత్యనారాయణ, అసిస్టెంట్ మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎల్.అండాలు దేవి. ఎత్తినగర్ జోన్: ఆఫీస్ సబార్డినేట్ సి.హెచ్ సుకన్య, ప్రాజెక్ట్ విభాగంలో మజ్దూర్ గా పనిచేసిన అబ్దుల్ కరీం, చార్మివార్ జోన్: సీనియర్ అసిస్టెంట్ గా పనిచేసిన ఖాజా మెహన బేగం, శానిటరీ జవాన్ సయ్యద్ తాజ్దీన్, కామాటి రాములు. శేరిలింగంపల్లి జోన్: శానిటరీ జవాన్ జి.వీరయ్య, కమాటన్ బై.శివమ్మ. ఈ కార్యక్రమంలో అడ్మిన్ జాయింట్ కమిషనర్ ఎస్.వి. జానకి రామ్ సాగర్, సిపిఆర్ఓ మామమ్మద్ ముర్తుజా, ఏ.ఎం.సి లు జీవన్ కుమార్, శారద, సహ ఉద్యోగులు, పదవీ విరమణ పొందిన ఉద్యోగుల బంధు మిత్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వనస్థలిలో వస్త్ర ప్రియులను ఆకట్టుకుంటున్న ఆల్ ఇండియా హ్యూండ్లామ్ అండ్ హ్యూండ్లీక్రాఫ్ట్ మేళా

● భారతీయ వారసత్వం, ఆర్థిక సాధికారతకు చేనేత వస్త్రాలు నిదర్శనం ● ఆల్ ఇండియా హ్యూండ్లామ్ అండ్ హ్యూండ్లీక్రాఫ్ట్ మేళా చైర్మన్ అశ్వరీ అలీ, కార్యదర్శి గంగాధర్



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: వనస్థలిపురం గణేష్ లింపుల్ - రైతు బజార్ రోడ్డులోని హుదా కమ్యూనిటీ గ్రౌండ్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఆల్ ఇండియా హ్యూండ్లామ్ అండ్ హ్యూండ్లీక్రాఫ్ట్ మేళా (ఎగ్జిబిషన్ ) కాలనీల వాసులను ఎంతగానో ఆకట్టుకుంటుంది. ప్రస్తాభిమానుల అభిరుచులకు అనుగుణంగా, మారుతున్న ట్రెండ్ కు అనుగుణంగా ఎగ్జిబిషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన పట్టు వస్త్రాలు, ట్రాండ్ డెస్టను, జ్యువెల్లరీ ఆభరణాలు వినియోగదారులను ఆకర్షిస్తున్నాయి. చేనేత చీరలు భారతీయ వారసత్వం, ఆర్థిక సాధికారతకు నిదర్శనం అని భారతీయ సంస్కృతి యొక్క శక్తి వంతమైన వస్త్రాలలో చేనేత చీరలు కారాతీత గాంభీర్యం, క్లిష్టమైన నైపుణ్యం, చేతి వృత్తుల వారి ఆర్థిక సాధికారతకు నిదర్శనంగా నిలుస్తాయని అలాంటి చేనేత వస్త్రాలపై వనస్థలిపురం పరిసర ప్రాంత వాసులు మక్కువ చూస్తున్నారని ఎగ్జిబిషన్ చైర్మన్ అశ్వరీ అలీ, కార్యదర్శి గంగాధర్లు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేనేత కార్మికులు, వారి జీవనోపాధిని మెరుగుపరచడంలో సహాయ పడుతుందని వారు

తెలిపారు. ఈ ప్రదర్శనలో దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన నైపుణ్యం కలిగిన కార్మికులచే రూపొందించిన నాణ్యమైన పట్టు చీరలు, చేనేత వస్త్రాలను కార్మికులు తమ ఉత్పత్తులను ప్రదర్శనలో విక్రయిస్తున్నారని వినియోగదారుల నుంచి అనూహ్య స్పందన వస్తుందని ఈ సందర్భంగా వారు వివరించారు. ఎగ్జిబిషన్ లో



మంగళగిరి, ఉప్పాడ, వెంకటగిరి శారీస్, భాగల్ పూర్ శారీస్, హ్యూండ్ ఖాక్ ప్రింటెడ్ శారీస్, లినెన్ శారీస్, కళకంకారి శారీస్, బెంగాల్ కాటన్ శారీస్, లేడీస్ ఫాస్ఫీ శారీస్, డిజైన్ల బ్లౌజ్స్, అకౌట్ చికెన్, బనారస్ శారీస్, ఖాదీ మెటీరియల్, వన్ గ్రామ్ గోల్డ్ జ్యువెల్లరీ, జైపూర్ బెడ్ షీట్స్, కొండపల్లి బొమ్మలు తదితర మరెన్నో ఆకర్షణీయమైన వస్తువులు ఉత్పత్తి ధరలకే అందుబాటులో ఉన్నాయని వినియోగదారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా అశ్వరీ అలీ, గంగాధర్లు వెల్లడించారు.

## ఘనంగా కార్పొరేటర్ ముద్దం నరసింహ యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలు



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : ఓల్డ్ బోయిస్ లి 119 డివిజన్ కార్పొరేటర్ ముద్దం జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

నరసింహ యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలు పార్టీ శ్రేణుల మధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. మంగళవారం భద్రాద్రి రాములవారి సన్నిధిలో, రాయల్ ప్యాలెస్ హోటల్ లో ఓల్డ్ బోయిస్ లి బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు కార్పొరేటర్ ముద్దం నరసింహ యాదవ్ తో కేక్ కట్ చేయించి, శాలువతో ఘనంగా సన్మానించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓల్డ్ బోయిస్ లి బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కర్ర జంగయ్య, గడ్డం సర్పింగరావు, డివిజన్ సెక్రటరీ మేకల హరినాథ్, డివిజన్ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు బుర్రె యాదగిరి, పెంటయ్య, అంజయ్య యాదవ్, ముద్దం ఆనంద్ యాదవ్, ముద్దం మహేష్ యాదవ్, మన్నే వెంకటేశ్ యాదవ్, ఆర్ శేఖర్ యాదవ్, నరసింహ, ఇబ్రహీం ఖాయ్, ఇతర నాయకులు పాల్గొని జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

## ఫైవ్ లైన్ పనులు పరిశీలించిన కార్పొరేటర్

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : భగీఖానా బస్టీలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న ఫైవ్ లైన్ పనులను కార్పొరేటర్ గడ్డం మహాలక్ష్మి రామన్ గౌడ్ మంగళవారం పరిశీలించారు. నాణ్యతతో కూడిన ఫైవ్ లైన్ పనులు జరగాలని కాంట్రాక్టర్ కు సూచించారు. పనులు త్వరగా పూర్తి చేసి బస్టీకి మంచినీరు అందేలా చూడాలని జిహెచ్ఎంసి అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం స్థానికులతో మాట్లాడి బస్టీలో నెలకొని ఉన్న ప్రధాన సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ అధ్యక్షులతో డివిజన్ ట్రాగునీరు, డ్రైనేజీ, విడి దీపాలు, కమ్యూనిటీ హాల్స్ వంటి ప్రజాపయోగకర పనులను సత్వరమే పూర్తి చేయనున్నట్లు ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్ణంపేట, జోసెఫ్, బస్టీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఆంగ్ల నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు పీపీసీ చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే ఆరకవూడి గాంధీ....

శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : 2025 ఆంగ్ల నూతన సంవత్సరం శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజల జీవితాల్లో కొత్త వెలుగులు నింపాలని, ఆకాంక్షిస్తూ పీపీసీ చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే ఆరకవూడి గాంధీ నియోజకవర్గ ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ 2025లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సహకారంతో శేరిలింగంపల్లి నియోజక వర్గాన్ని అభివృద్ధి చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. నూతన సంవత్సరంలో ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలతో, సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కొత్త ఏడాదిలో సరికొత్త ఆలోచనలు, ఆశయాలు, లక్ష్యాలతో ముందుకు సాగాలని, మీ అందరికీ మంచి జరగాలని నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా ఆకాంక్షిస్తున్నాను.



## నిర్మల నృత్యనికేతన్ బృందం సనాతన నృత్యం..! కూచిపూడి పతాక స్వర్ణోత్సవాలు!



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : నిర్మల నృత్యనికేతన్ కూచిపూడి జనస్థలం మొవ్వ మండలం కూచిపూడి గ్రామంలో ప్రదర్శన ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమం నిర్మల నృత్యనికేతన్ డైరెక్టర్ నృత్యగురువు డాక్టర్. నిర్మల విశ్వేశ్వరరావు బృందం అధ్యక్షులతో జరిగింది. కూచిపూడి హెరిటేజ్ ఆర్ట్స్ సొసైటీ, శ్రీనిధేంద్ర యోగి కూచిపూడి నాట్యకళాపీఠం, పొట్టి శ్రీరాములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన కూచిపూడి పతాక స్వర్ణోత్సవాల్లో నిర్మల నృత్యనికేతన్ బృందం పాల్గొని నృత్యప్రదర్శన నిర్వహించారు డా. నిర్మల విశ్వేశ్వరరావు, మందాకిని, చెరిప్పా, వైష్ణవి, పనితాపరమేశ్వర్, కే. గాయత్రి, వీ. చార్మిరెడ్డి --నృత్యోత్సవంలో పాల్గొని తమ ప్రతిభ చాటారు. వేదాంతం వెంకట నాగచలపతి, మంత్రి కందుల దుర్గేష్, మంత్రి కొల్లూ రవీంద్రలు ఈ కార్యక్రమంలో అతిథులుగా హాజరై నిర్మల నృత్యనికేతన్ బృందాన్ని ఆభినందించారు. ఈ మేరకు నృత్యగురువు డా. నిర్మల విశ్వేశ్వరరావు ఓ ప్రతికా ప్రకటనలో తెలిపారు.

## కార్పొరేటర్ లచ్చిరెడ్డిని సత్కరించిన కౌలె జగన్నాథం

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కౌలె జగన్నాథం బిఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి వాలువతో సత్కరించి మెమెంటో అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహాసభ ప్రచార కార్యదర్శి సురేష్ చారి, సలహాదారులు బొడ్డుపల్లి మాధవచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లీఫ్ కార్పొరేట్ ఆర్గిస్టు ఉపాధ్యాయిని మేకల అనురాధ దాస్ (ముషీరాబాద్) హ్యూపీ న్యూయిర్ ను రావి ఆకుపై చిత్రించి ప్రతిభ చాటారు - ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్

# నిరాశ్రయులకు రగ్గులు పంచిన ఆస్టర్ ప్రైమ్ ఆస్పత్రి నర్సులు



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: నగర వీధుల్లో చలికి గజగజ వణుకుతూ ఇబ్బంది పడుతున్న నిరుపేదలు, నిర్వాగ్యులను ఆదుకునేందుకు ఆస్టర్ ప్రైమ్ ఆస్పత్రి నర్సులు సహాయంతో ముందుకొచ్చారు. ఎస్ఆర్ నగర్ ప్రాంతంలో వీధుల్లో ఉంటున్న సుమారు 50 మంది నిరుపేదలకు రగ్గులు పంచిపెట్టారు. సుమారు 120 మంది నర్సులు తాము సంపాదించిన దాంట్లోని తలా కొంత వేసుకుని ఈ రగ్గులు కొని, వీధుల్లో ఉంటున్నవారికి ఉచితంగా పంచిపెట్టారు. ప్రతిరోజూ ఆస్పత్రిలో సేవలు అందిస్తున్న ఏంజెల్ నర్సులు ఈసారి కొత్త సంవత్సరం

## కొత్త సంవత్సరం సందర్భంగా నర్సుల వితరణ

సందర్భంగా ఏదైనా మంచి పని చేయాలని తలపెట్టి, నిరుపేదలను చలి నుంచి రక్షించేందుకు రగ్గులు పంచాలని నిర్ణయించారు. మంగళవారం ఎస్ఆర్ నగర్ ప్రాంతానికి వెళ్లి, అక్కడ రోడ్లపై ఉంటున్న 50 మందికి ఈ రగ్గులు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆస్టర్ ప్రైమ్ ఆస్పత్రి నర్సింగ్ సూపరింటెండెంట్ లిండామోల్ జోయ్ మాట్లాడుతూ, ప్రతి సంవత్సరం క్రిస్టమస్, కొత్త సంవత్సరం సందర్భంగా ఏదో ఒక సంబరాలు చేసుకుంటామని, ఈసారి అలా కాకుండా.. పేదలను ఆదుకోవడానికి ఏమైనా చేస్తే బాగుంటుందన్న ఆలోచన వచ్చిందని చెప్పారు. వెంటనే తమ నర్సింగ్ గ్రూపులో పోస్ట్ చేయగా, ఏంజెల్ నర్సులు అంతా ముందుకొచ్చి తమకు చేతనైనంత సాయం చేశారని, వాటితో రగ్గులు కొని వీధుల్లో ఉన్నవాళ్ళు పంచామని తెలిపారు. వచ్చే సంవత్సరం కూడా మరింత మంచి కార్యక్రమాలు చేస్తామన్నారు. నర్స్ ఎడ్యుకేటర్ రాహుల్ కమర్ మాట్లాడుతూ, అన్నీ ఉన్న మనమే చలిని తట్టుకోలేకపోతున్నామని.. అలాంటిది తల మీద గూడు కూడా లేకుండా నడివీధిలో పడుకుంటున్న నిర్వాగ్యులను చూసి తామంతా చలించిపోయామని అన్నారు. అందుకే ఈసారి వీరికి చలిని తట్టుకునేందుకు వీలుగా రగ్గులు ఇవ్వాలని నిర్ణయించినట్లు చెప్పారు. రాజోయ్ సంవత్సరాల్లో కూడా ఆస్టర్ ప్రైమ్ ఆస్పత్రి సిబ్బంది వేరే వినుతూ కార్యక్రమాలు చేసి.. ప్రధానంగా నిరుపేదలను ఆదుకునేందుకు ముందుకు వస్తారని తెలిపారు.

# ఆల్వాల్, వెంకటేశ్వరా కాలనీ నుండి హనుమాన్ గుడి వరకు రోడ్డును వేయించండి



ఆల్వాల్, మేజర్ న్యూస్ : ఆల్వాల్, వెంకటేశ్వరా కాలనీ నుండి హనుమాన్ దేవాలయం వరకు ఉన్న రోడ్డు పూర్తిగా ధ్వంసం అయిందని దీనితో వాహన చోదకులు, పాదచారులు ఇబ్బందులను ఎదురుకుంటున్నారని వెంకటేశ్వరా కాలనీ కమిటీ సభ్యులు మంగళవారం మల్కాజ్గిరి శాసన సభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ని కలసి వివరించారు. సమస్యను పరిష్కరించేందుకు అధికారులతో చర్చించి తగు చర్యలు చెప్పడతామని కాలనీ వాసులకు తెలిపారు. కార్యక్రమం లో సభితు అనిలకిశోర్ గౌడ్, మీద వెంకటేశ్, సురేష్ కుమార్, నాగేశ్వర్ రావు, గణేశ్వర్, నారాయణ రెడ్డి, వెంకట్ రత్నం, ప్రభాకర్ రావు, శ్రీకాంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా కార్పొరేటర్ దర్పణి జన్మదిన వేడుకలు



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్: జిహెచ్ఎంసి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఫ్లోర్ లీడర్ లింగోజిగూడ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ధర్పణి రాజశేఖర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు పార్టీ నాయకులు, అభిమానులు, శ్రేయోభిలాషుల మధ్య ఘనంగా జరుపుకున్నారు. లింగోజిగూడ డివిజన్ జనకి ఎంకేవ్ కాలనీలో మంగళవారం వివిధ కాలనీ సంక్షేమ సంఘాల ప్రతినిధులు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి ధర్పణి రాజశేఖర్ రెడ్డిని శాలువలతో సత్కరించి కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. డివిజన్ అభివృద్ధి ప్రదాత ధర్పణి రాజశేఖర్ రెడ్డి మరన్ని ఉన్నత పదవులు పొందాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు కాలనీ సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా దర్పణి రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తనపై అభిమానంతో నియోజకవర్గంలో పాటు డివిజన్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఎప్పటికీ నియోజకవర్గానికి రుణపడి ఉంటానని ఆయన పేర్కొన్నారు. డివిజన్ ను అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేయడమే తమ ఏకైక లక్ష్యమని ఆయన అన్నారు.

# మెట్లబావుల పునరుజ్జీవానికి కృషిచేయాలి

గీతం ఆతిథ్య ఉపన్యాసంలో పిలుపునిచ్చిన ప్రఖ్యాత రూపశిల్పి యశ్వంత్ రామమూర్తి

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: సాంస్కృతిక మైలురాళ్ల వంటి మెట్లబావులను సంరక్షించు కోవాలని, మన వారసత్వ సంపదను పరిరక్షించు కోవడంతో పాటు వాటి పునరుజ్జీవానికి కృషి చేయాలని ప్రఖ్యాత ఆర్కిటెక్ట్ యశ్వంత్ రామ మూర్తి పిలుపునిచ్చారు. గీతం స్కూల్ ఆఫ్ ఆర్కిటెక్చర్ లో 'తెలంగాణ మర్చిపోయిన మెట్లబావులు' అనే అంశంపై మంగళవారం ఆయన ఆతిథ్య ఉపన్యాసం చేశారు. తెలంగాణ సాంస్కృతిక ప్రకృతి దృశ్యంలో కీలకమైన, ఇంకా తరచుగా విస్మరించబడిన మెట్లబావుల ప్రాముఖ్యతపై దృష్టిసారించి, ఈ ప్రాంతం యొక్క నిర్మాణ వారసత్వం యొక్క గొప్ప అన్వేషణను ఆవిష్కరించారు. తెలంగాణలోని మెట్లబావులను గుర్తించి, వాటిని దాక్యుమెంట్ చేయడానికి అంకితం చేసిన తన విస్తృతమైన అరేఖ్యప్రయాణం పై రామ మూర్తి, తన లోతైన అవగాహనను విద్యార్థులతో పంచుకున్నారు. ఈ అద్భుతమైన నిర్మాణాల యొక్క చారిత్రక, సామాజిక, ఆర్థిక అంశాలపై పలు వివరాలను వెల్లడించడమే గాక, చరిత్ర అంతటా నీటి సంరక్షణ, సమాజ జీవితంలో వాటి కీలక పాత్రను ఆయన నొక్కి చెప్పారు. ఈ ఉపన్యాసాన్ని విన్న విద్యార్థులకు మెట్లబావుల నిర్మాణ అంశాలపై లోతైన అవగాహనతో పాటు, అమూల్యమైన జ్ఞానాన్ని అందించారు. ఇది ప్రస్తుత ఆర్కిటెక్చర్ విద్యార్థులతో పాటు ఫీల్డ్ లోని నిపుణులకు ఖచ్చితంగా ప్రయోజనం చేకూరుస్తుందనడంలో అతిశయోక్తి లేదు. తొలుత , గీతం స్కూల్ ఆఫ్ బిజినెస్ సీనియర్ ఫ్యాకల్టీ ప్రొఫెసర్ కరుణాకర్.బి, యశ్వంత్ రామమూర్తిని స్వాగతించి, సత్కరించారు. చివరగా, ఆర్కిటెక్చర్ డైరెక్టర్ బండన్ కుమార్ మిశ్రా వందన సమర్పణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమ నిర్వహణ ద్వారా, నిర్మాణ వారసత్వంపై విద్యార్థులకు లోతైన అవగాహనను పెంపొందించడమే గాక, విస్తృత సమాజంలో వారసత్వ



పరిరక్షణకు వినుతూ విధానాలను స్కూల్ ఆఫ్ ఆర్కిటెక్చర్ ప్రోత్సహిస్తోంది. సౌందర్యాన్ని మెరుగుపరచడంలో ఇంటీరియర్ డిజైనర్ ది కీలక పాత్ర : బండన్ కుమార్ మిశ్రా కార్యచరణ, సౌందర్యాలను మెరుగుపరచడంలో ఇంటీరియర్ డిజైనర్ పాత్ర, వినియోగదారుల అభిరుచులకు అనుగుణంగా అంతర్గత డిజైన్లను రూపొందించడంలో వారి కీలక భూమికలను గీతం స్కూల్ ఆఫ్ డైరెక్టర్ బండన్ కుమార్ మిశ్రా వివరించారు. కడపలోని డాక్టర్ వైఎస్ఆర్ ఆర్కిటెక్చర్ అండ్ ప్లాన్ ఆఫ్ విశ్వవిద్యాలయంలో ఆయన ఆతిథ్య ఉపన్యాసం చేశారు. సమకాలీన ఆర్కిటెక్చర్ లో ఇంటీరియర్ డిజైనర్ పాత్ర, వారి బాధ్యతలు, బహుముఖ స్వభావాల గురించి అక్కడి విద్యార్థులకు డాక్టర్ మిశ్రా లోతైన అవగాహనను కల్పించారు.

## తెలుగు వర్సిటీ ఉద్యోగి పదవీ విరమణ



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : పొట్టి శ్రీరాములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయంలో మూడున్నర దశాబ్దాలుగా పనిచేస్తున్న బి. జానయ్య వయస్సు సురిత్యా ఉద్యోగ విరమణ చేశారు. వర్సిటీలో మం గళవారం ఏర్పాటు చేసిన పదవీ విరమణ సమా

వేశంలో రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య హనుమంతరావు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి జానయ్యను సత్కరించారు. వారికి రావలసిన ఆర్థికపరమైన సొమ్మును చెక్కు ద్వారా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉద్యోగి తాను ఎంత కాలం పనిచేసానన్నది ముఖ్యం కాదని తన సంస్థకు ఎంత మేరకు సేవలందించాననే సంతృప్తిపాటి కలిగితే చాలునని అన్నారు. ఉద్యోగులు తమ విధులను, బాధ్యతలను గుర్తెరిగి పనిచేస్తేనే తన వూరికి ధర్మాన్ని పాటించినవారు అవుతారని గుర్తు చేశారు. జానయ్యకు పదవీ విరమణ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్వవిద్యాలయ ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు, వివిధ శాఖల అధికారులు, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా బిజెపి నేత గోవింద్ రాఠి జన్మదినోత్సవ వేడుకలు



అబద్ద్వ జోన్ ఇంచార్జ్, మేజర్ న్యూస్: నగర బిజెపి సీనియర్ నేత సంఘ సేవకుడు గోవింద్ రాఠి జన్మదినోత్సవ వేడుకలు మంగళవారం మధ్యాహ్నం కోఠి ఆంధ్రాబ్యాంక్ లో హస్తాంతరం లోని ఆయన నివాసంలో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా గోపాహుల్ ఎమ్మెల్యే టి. రాజానింగి విచ్చేసి గోవింద్ రాఠికి కేక్ తినిపించి శాలువా కప్పి ఘనంగా సత్కరించి జన్మదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ వేడుకలకు గోపాహుల్ నియోజకవర్గం చెందిన వివిధ పార్టీల నేతలు, స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులు, ధార్మిక, ఆధ్యాత్మిక సంస్థల ప్రతినిధులు విచ్చేసి గోవింద్ రాఠికి జన్మదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## ఓల్డ్ మల్కాజిగిరిలో కార్పొరేటర్ శ్రవణ్ పర్యటన



మల్కాజిగిరి, మేజర్ న్యూస్: ఓల్డ్ మల్కాజిగిరి లో మంగళవారం మల్కాజిగిరి డివిజన్ కార్పొరేటర్ శ్రవణ్ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్, స్థానిక మహిళలను కలిసి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మంచినీటి సరఫరా బాగానే ఉందని, అయితే, వాడుక నీటి సమస్య పరిష్కారం కోసం కొత్తగా పవర్ బోర్డులు వేయించాలని మహిళలు కోరారు. దీనికి సానుకూలంగా స్పందించిన కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ.. ఉన్నతాధికారుల తో మాట్లాడి బోరు నిర్మాణానికి తగిన చర్యలు తీసుకుంటానని తెలిపారు. మహిళలు ముద్ర లోస్స్, మహిళా గ్రూప్ లతో స్వయం సంవృద్ధి సాధించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాంత్ యాదవ్, జై కృష్ణ, రజిని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### జిల్లా వ్యాప్తంగా నెల రోజులపాటు, 30(ఎ) పోలీసు యాక్ట్ అమలు: జిల్లా ఎస్పీ చెన్నూరి రూపేష్,

సంగారెడ్డి మేజర్ స్టాన్..శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో భాగంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా నెల రోజుల పాటు (జనవరి-2025 1వ తేదీ నుండి 31 వరకు) 30, 30(ఎ) పోలీసు యాక్ట్-1861 అమలులో ఉంటుందని జిల్లా ఎస్పీ చెన్నూరి రూపేష్ ఐపిఎస్. ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. కావున పోలీసు అధికారుల ముందస్తు అనుమతి లేనిది సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రజలు, ప్రజా ప్రతినిధులు ధర్మాలు, రాస్తారోకోలు, నిరసనలు, ర్యాలీలు, పబ్లిక్ మీటింగ్

లు, సభలు, సమావేశాలు నిర్వహించరాదని, శాంతి భద్రతలకు భంగం కల్గించే విధంగా, ప్రజా ధనానికి నష్టం కల్గించే, చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలు చేపట్టకూడదన్నారు. జిల్లా ప్రజలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ సంఘాల నాయకులు ఇట్టి విషయంలో పోలీసు వారికి సహకరించవలసిందిగా సూచించారు. అనుమతి లేకుండా పై చర్యలకు పాల్పడితే సంబంధిత వ్యక్తులపై చట్టరీత్య కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు.



### ఉరేసుకొని వ్యక్తి ఆత్మహత్య



బెజ్జంకి, నార్యన్యూస్ : మండల పరిధిలోని గుండారం గ్రామంలో అనారోగ్య కారణాలతో ఓ వ్యక్తి ఉరేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన మంగళవారం చోటు చేసుకుంది. ఎస్పీ కృష్ణారెడ్డి కథనం ప్రకారం గుండారం గ్రామానికి చెందిన తాళ్లపల్లి మల్లేశం(55) గత కొంతకాలంగా అనారోగ్య

సమస్యలతో బాధపడుతున్నాడని ఇంట్లో ఎవరు లేని సమయంలో ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడని తెలిపారు. పోలీసులకు సమాచారం అందించడంతో సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం కరీంనగర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి. అనంతరం మృతదేహాన్ని కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించారు. మృతునికి భార్య భాగ్యలక్ష్మి, కుమారుడు సంజీవ్ ఉన్నారు. కుమారుడు సంజీవ్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ కృష్ణారెడ్డి తెలిపారు.

### అంగన్వాడీ టీచర్ల సమీక్ష



కొండాపూర్ మేజర్ స్టాన్ : మండల పరిధిలోని గోపులారం గ్రామ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో మంగళవారం అంగన్వాడీ టీచర్లు సమీక్ష నిర్వహించారు. అంగన్వాడీ టీచర్ అనసూయ ఆధ్వర్యంలో గర్భిణీ స్త్రీల,



పిల్లల ఆరోగ్యం గురించి వారిలో ఉన్న లోప పోషణ గురించి, గుడ్ టచ్ బ్యాడ్ టచ్, మొబైల్ వాడకం పై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిడిపిఓ చంద్రకళ, సూపర్వైజర్ విమల, అంగన్వాడీ టీచర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మెడికల్ కళాశాలలో ర్యాగింగ్ నిరోధానికి చట్టాలపై అవగాహన కల్పించాలి : అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్

#### -డాక్టర్ కెరీర్ ఉజ్వల భవిష్యత్తుపై దృష్టి సారించాలి

సంగారెడ్డి, మెజర్ స్టాన్:- మెడికల్ విద్యార్థులకు స్నేహపూర్వక, రక్షణాత్మక వాతావరణం కల్పించాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్ ఉన్నారు. జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో మంగళవారం యాంటీ ర్యాగింగ్ కమిటీ సమావేశం అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో మెడికల్ కళాశాలల్లో ర్యాగింగ్ లాంటి సమస్యలను నియంత్రించేందుకు అనుసరించాల్సిన మార్గదర్శకాలు, విధానాలపై చర్చ జరిపారు. చట్టాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించడం, వారి భవిష్యత్తు మెరుగుపరచడానికి సానుకూలమైన చర్యలను అమలు చేయడం ఎంతగానో అవసరమని అదనపు కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. ప్రథమ సంవత్సరం విద్యార్థులకు ఒక స్నేహపూర్వక, రక్షణాత్మక వాతావరణం కల్పించడం ఎంతో ముఖ్యమని తెలిపారు. విద్యార్థులు తమ భవిష్యత్తు లక్ష్యాలపై దృష్టి సారించేందుకు సరైన వాతావరణం, ఉంటేనే వారు ర్యాగింగ్ లాంటి అనవసర సమస్యల నుండి దూరంగా ఉంటారని ఆయన అన్నారు. మెడికల్ కళాశాలల్లో ర్యాగింగ్పై పర్యవేక్షణకు ప్రత్యేక విద్యార్థి కమిటీలను ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఈ కమిటీల ద్వారా విద్యార్థుల సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు గుర్తించి పరిష్కరించవచ్చు. కళాశాల ప్రాంగణంలో సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా ర్యాగింగ్ కేసులను సమయానికి గుర్తించి వాటిని నివారించవచ్చని తెలిపారు. అధ్యాపకులు, విద్యార్థుల మధ్య స్నేహపూర్వక సంబంధాలను పెంపొందించడం ద్వారా ర్యాగింగ్ నివారణకు బలమైన భద్రత



కల్పించవచ్చని తెలిపారు. సీనియర్, జూనియర్ విద్యార్థుల మధ్య తరగతుల సమయాల్లో వ్యత్యాసం కల్పించడం ద్వారా అనవసరమైన సంప్రదింపులు, సమావేశాలు తగ్గుతాయి. కళాశాలల్లో విద్యార్థులకు మంచి వాతావరణం కల్పించాలని కమిటీ సభ్యులకు ఆదేశించారు. ర్యాగింగ్ సమస్యలను జాగ్రత్తగా పర్యవేక్షించేందుకు పోలీసులు అందుబాటులో ఉంటారని తెలిపారు. విద్యార్థులు తమ లక్ష్యాలను సాఫీగా చేరుకోవాలంటే చట్టాల అవగాహనతో పాటు వారికి ప్రోత్సాహం అవసరమని ఆయన అన్నారు. విద్యార్థులు ఎవరైనా మంచి దాక్షిణ్యంగా ఎదగాలంటే క్రమశిక్షణ, నిబద్ధత, దృఢమైన ఆత్మవిశ్వాసం అవసరం. ఈ లక్షణాలను విద్యార్థులు తమలో కలిగి ఉంటే, వారు తమ కెరీర్ను అత్యున్నత స్థాయికి తీసుకెళ్లగలరని ఆయన అన్నారు. ర్యాగింగ్ లేని కళాశాలలు భవిష్యత్తు సమాజానికి ఉత్తమమైన వ్యక్తులను అందిస్తాయనే సమ్మతాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెడికల్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ గీతామాధురి, అదనపు ఎస్పీ కే. సంజీవరావు, డిఆర్వో పద్మజారాణి, సభ్యులు కూన వేణు, శంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఒక్క సంవత్సరం కాంగ్రెస్ పరిపాలనలో ప్రజల సంతోషంగా ఉన్నారు : కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సైమన్

నారాయణశేఖర్ మేజర్ స్టాన్: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఒక సంవత్సరం అయినప్పటికీ ప్రజలందరూ సంతోషంగా ఉన్నారని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సైమన్ తెలిపారు. మంగళవారం మనుర్ మండలంలోని ఎల్లోయ్ గ్రామానికి చెందిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సైమన్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదివారంలో కాంగ్రెస్ పరిపాలనలో దళితులు బడుగు బలహీన వర్గాల ప్రజలందరూ చాలా సంతోషంగా ఉన్నారని, రానున్న రోజుల్లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉంటుందని, బడుగు బలహీనవర్గాల

కోసం కష్టపడే నాయకుడు ఉన్నాడని అన్నారు, మండల ప్రజలకు నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు, కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటేనే బడుగు బలహీనవర్గాల కోసం పని చేసే పార్టీ అని, ప్రతిపక్షం నాయకులు అప్పుడే ప్రజలకు రెచ్చగొడుతున్నారని, మా ప్రభుత్వము ఏర్పడి సంవత్సరం అయినప్పటికీ ప్రజలకు ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు అందించమని తెలిపారు. ఇక ముందు ఇచ్చిన హామీలు అన్ని అమలు అయ్యే విధంగా మన ముఖ్యమంత్రి పని చేస్తున్నారని తెలిపారు. రైతుల కూడా త్వరలోనే రెండు లక్షల రుణమాఫీ అవుతుందని రైతులు ఎవరు ఆందోళన చెందాల్సిన



అవసరం లేదని తెలిపారు.

### ప్రధానోపాధ్యాయులు మహిపాల్ విద్యార్థులకు అందించిన సేవలు చిరస్మరణీయమైనవి : విద్యాధికారి యన్ .శంకర్



ప్రధానోపాధ్యాయులు మోముల మహిపాల్ ఉద్యోగ విరమణ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాధికారి పాల్గొనడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో మహిపాల్ పాఠశాలకు చేసిన సేవలకుగాను, ఎందరో విద్యార్థుల ఉత్తమ భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసాలని కొనియాడారు. సెలవులు పెట్టుకోకుండా విద్యార్థుల భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దడంలో నిమగ్నమైన యం. మైపాల్ ని అభినందించారు. భవిష్యత్తులో ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మండల విద్యాధికారులు , గెజిటెడ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు, వివిధ సంఘాల

సంగారెడ్డి మేజర్ స్టాన్ : పద్మనాభ ఏడేడ్ పాఠశాల సదాశివపేట నందు నాయకులు , వారి బంధువులు , విద్యార్థులు పాల్గొనడం జరిగింది.

